VERSENYKIÍRÁS

Alap- és középfokú oktatási intézmények 2022/2023. tanévi Diákolimpia

Megyei Egyéni Amatőr „B kategóriás" és Versenyzői „A kategóriás" Sakk Bajnokság

A bajnokság rendezője:      Sz-Sz-B. megyei Sakkszövetség 

A bajnokság célja:
1. Eldönteni a Diákolimpia Megyei Egyéni Bajnoka címet és helyezéseket




    2. Továbbjutás az országos döntőre




    3. Utánpótlás nevelés elősegítése




    4. A sakk sport népszerűsítése.

A bajnokság ideje:         2023. március 10.   14:00 óra

A bajnokság helye:        Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI
                                       4400 Nyíregyháza, Erdő sor 7.
A bajnokság résztvevői: A Magyar Diáksport Szövetség 2022/2023. tanévi versenykiírás „Versenyszabályzat” 4. pontja szerint. A korcsoportok eltérnek a Magyar Diáksport Szövetség kiírásában szereplő korcsoportoktól!
A versenyen azon iskola tanulói indulhatnak, akik jogot szereztek a megyei döntőn való részvételre, FIDE értékszámmal rendelkezők "Versenyzői A kategória" (akik 2022. szeptember 1-én standard FIDE értékszámmal rendelkeztek) és a FIDE élővel nem rendelkezők részére "Amatőr B kategória". Az Amatőr B kategóriás korcsoportban csak azok indulhatnak, akik 2022. szeptember 1-én nem rendelkeztek FIDE standard értékszámmal. Ezek a tanulók dönthetnek úgy, hogy a Versenyzői kategóriában indulnak, azonban az a tanuló, aki a versenysorozatban valamelyik kategóriában már versenyzett, a másikban nem jogosult elindulni. Az I-II. korcsoportban csak egy összevont nyílt verseny lesz az amatőr és versenyzői kategóriában induló játékosoknak! Nevelési-oktatási intézmények (a továbbiakban: iskolák) tanulói, akik az adott magyar oktatási intézménybe a 2022/2023. tanév kezdetéig beiratkoztak, és a verseny időpontjában is az iskola tanulói. 
Korcsoportok:
I. korcsoport: 2015-ben vagy később született tanulók
II. korcsoport: 2013-2014-ben született tanulók
III. korcsoport: 2011-2012-ben született tanulók
IV. korcsoport: 2009-2010-ben született tanulók
V. korcsoport: 2007-2008-ban született tanulók

VI. korcsoport: 2003-2006-ban született tanulók

A bajnokság lebonyolítása: 5 fordulós, svájci rendszerben 20 fő részvételével, 21 indulónál 7 fordulós lesz a bajnokság. A verseny nemenként külön-külön kerül lebonyolításra.  Gondolkodási idő 20-20 perc + 3 másodperc bónuszidő. Regisztráció 13:00-14:00 között lehetséges, az első forduló 14:30 órakor kezdődik.  
Nevezési határidő: 2023. március 8. 20:00
Regisztrációs díj: a versenyzőknek egységesen 2.000,- forint.

Díjazás: A csoportok 1-3. helyezettjei érem és oklevél díjazásban részesülnek. 
Az "amatőr B kategória" (III-VI. korcsoport) első helyezettjei, a "Versenyzői FIDE értékszámos A kategória" (III-VI. korcsoport)  és a Nyílt verseny (I-II. korcsoport) első három helyezettjei jogot szereznek arra, hogy az országos döntőre benevezzenek. 
Helyezések eldöntése: pontegyenlőség esetén az egymás elleni eredmény, másodsorban a finomított Buchholz értékelés (Buchholz cut 1), harmadsorban a Buchholz értékelés, negyedsorban a progresszív érték számítás dönt. Ha minden érték azonos, "armageddon" villámparti dönt az érmes és továbbjutó helyezésekről.
Költségek: A versenyrendezés kiadásait (terembér, bíró, díjazás stb.) a Sz-Sz-B Megyei Sakkszövetséget, a játékosok kiadásait (regisztrációs díj, utazás, kísérő, üdítő stb.) iskolájuk fedezi. Egyéb költségek (szervezés, lebonyolítás, felterjesztés) a Megyei Sakkszövetséget terheli. 

Egyebek:    - A FIDE rapid versenyekre vonatkozó szabályai az érvényesek. 

- a verseny értékszám szerzésre nem jogosít (szabadidős jellegű). 

- Az 2008-ben születettek bármilyen évfolyamosok, kizárólag a saját korcsoportjukban (V. korcsoport) jogosultak indulni. 
- Az egyéni versenyeken minden tanuló a saját korcsoportjában versenyezhet, úgynevezett: „felversenyeztetés” nem lehetséges. 
- Versenyrendezőség fenntartja magának a jogot a Versenykiírás megváltoztatására.

Nevezés és információ: A Magyar Diáksport Szövetség 2022/2023. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” X. pontja szerint elektronikusan kell nevezni. 

Online nevezési felület elérhető a Diákolimpia® honlapjáról (https://nevezes.diakolimpia.hu/). 

A nevezést kizárólag az érintett iskola alkalmazásában álló tanára készítheti el.
Csak azok a játékosok indulhatnak a versenyen, akiket az iskolájuk benevezett. A regisztrációra kötelező minden játékosnak magával hozni az interneten leadott nevezést kinyomtatva. Ezzel egyidejűleg a peti.varga74@gmail.com e-mail címre is el kell küldeni a jelentkezést, aminek tartalmazni kell a leadott nevezési lapot pdf-ben. 
Amennyiben –akár utólag is- megállapításra kerül, hogy az egyéni versenyben szereplő versenyző, a jelen „7. Nevezés” pontban foglaltakat nem tartotta be – különösen, ha az Online nevezés rendszerben nem került nevezésre -, az egyéni versenyző eredménye megsemmisítésre kerülhet.
A versenyen a sportág népszerűsítése céljából felvételeket készít az NYH Chess Youtube Csatorna. A nevezéssel a felvétel készítéséhez és annak nyilvánosságra hozatalához a nevező hozzájárul.

